
（ 浜川 ）小学校  （ ２ ）年 
 

１ 英語授業アンケート（児童） 

 ①とても好き(とてもなりたい) ②好き(なりたい)  

③あまり好きではない(あまりなりたくない) ④好きではない(なりたくない) 

 ① ② ③ ④ 

問１ 英語の授業は好きですか 88.5% 7.7% 3.8% 0% 

問２ 英語を聞くことは好きですか 73.1% 19.3% 3.8% 3.8% 

問３ 英語で友達と話すことは好きですか 42.3% 38.5% 15.4% 3.8% 

問４ 英語の言葉や文をもっと読めるよう

になりたいですか 
92.3% 7.7% 0% 0% 

問５ 英語の言葉や文をもっと書けるよう

になりたいですか 
88.5% 11.5% 0% 0% 

 

２ 英語授業 成果と課題 

（１）成果 

① 英語に興味を持って、もっと勉強したいとか、外国に行ってみたいと話す子 

  が増えた。 

① クラスに外国籍の子が多いので、普段その子たちは日本語ではハンデを感じて

いるが、英語の授業では活躍の場となり、自己肯定感アップに繋がっている。 

② 色々な言語があることを知ることで、言語や肌の色の違いで差別をするのでは

なく、世界中の人と友達になるためにもっと色んなことを知りたいという子が

増え、学級内でも認め合う雰囲気づくりにつながっている。 

（２）課題 

①２年生は年間１０回だったが、コロナでの休校等もあり、日程調整が難しかった。 

 

②子供にとっての課題は、特になし。 

 

 

３ 英語授業風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


